
COPIA

VERBALE   DI   DELIBERAZIONE

DELLA   GIUNTA   COMUNALE

N. 212

OGGETTO:  ATTO DI INDIRIZZO PER L’ALLESTIMENTO E LA GESTIONE
CONVENZIONATA DI UNA PISTA DI PATTINAGGIO SU GHIACC IO.

      L’anno    duemiladieci     addì  venticinque  del    mese   di  Novembre  alle ore 14,30  in
Ivrea,    nel Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si e’
riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

Presente
DELLA PEPA Carlo   - Sindaco-Presidente SI
ALLERA Giovanna Fiorenza   - Assessore SI
BALLURIO TEIT Elisabetta   - Assessore SI
CAPIRONE Enrico   - Assessore SI
CIMALANDO Gianni   - Assessore NO
CODATO Giovanna Giulia   - Assessore SI
DALLAN Paolo   - Assessore SI
OLIVETTI Matteo   - Assessore SI

-----------------------------------------------------------------

Assiste alla seduta il  Segretario Generale GIORDANO Dott.ssa Daniela.



LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, a partire dall’anno 2005, nel centro storico della città di Ivrea è stata allestita una
pista di pattinaggio su ghiaccio che ha costituito, nel periodo invernale, un valido strumento di
promozione sportiva e turistico/commerciale;

CONSIDERATO che tale allestimento è stato possibile grazie alla collaborazione nata tra la
A.S.D. Tutt’inPiazza di Ivrea e il Comune di Ivrea i cui reciproci impegni sono stati regolati da
apposita convenzione della durata di anni cinque;

PRESO ATTO della volontà espressa, da parte della A.S.D. Tutt’inPiazza, di non voler proseguire
tale esperienza, con il rinnovo della citata convenzione;

RITENUTO OPPORTUNO che, sia per l’anno corrente che per il prossimo, il centro storico della
città debba essere animato, nel periodo invernale, da analoga iniziativa;

VISTA la proposta avanzata dalla Associazione Sportiva Dilettantistica Skate Dance School
(affiliata al CNS Libertas e al Registro Nazionale CONI con l n.25764 - sede legale Via A. Cretier,
24/bis - 11029 Verres AO e sede organizzativa c/o Maurizio Iezza, Via Grivola, 16 Ivrea TO), che
ha dichiarato la propria disponibilità e interesse a farsi carico dell’allestimento e della gestione di
una pista di pattinaggio;

RILEVATO  che si rende necessario approvare un testo di convenzione che regoli i rapporti tra il
Comune di Ivrea e l’associazione Sportiva Dilettantistica Skate Dance School. della durata di 2
anni, rinnovabili per altri due;

DATO ATTO  che l’iniziativa assume una forte valenza di promozione sportiva e animazione del
centro storico cittadino e risulta quindi meritevole di un sostegno finanziario equivalente
all’ammontare degli oneri tributari connessi all’allestimento della pista di pattinaggio;

VISTO  il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 in ordine alla
regolarità tecnica del Servizio interessato;

DELIBERA

DI PROMUOVERE  l’iniziativa di cui in premessa in un’ottica di promozione sportiva e di
animazione turistico/commerciale del centro cittadino;

DI DARE MANDATO  al Dirigente dell’Area di Sviluppo Culturale-Educativo e delle Politiche
Sociali ed al competente Servizio Sport di: redigere un testo di convenzione e di predisporre gli atti
necessari alla successiva sottoscrizione;

DI INDICARE  le seguenti linee guida per la redazione del testo di convenzione:
• la durata della convenzione dovrà essere pari ad anni due , rinnovabili per altri due;
• 
• la pista dovrà essere montata dal 20 novembre di ogni anno e lo smontaggio dovrà avvenire

entro la domenica precedente alla prima uscita degli Abbà, con l’obbligo di lasciare la piazza
pulita ed in perfette condizioni;



• la pista e le strutture di supporto dovranno essere collocate in piazza Ottinetti, in una posizione
concordata con i competenti Uffici comunali, in modo tale da non compromettere la viabilità
pedonale, lasciando liberi i marciapiedi e la viabilità carrabile, consentendo l’accesso alla Piazza
da parte delle forze dell’ordine e dei soccorsi

• dovrà essere  rispettato e lasciato libero lo spazio attribuito ai dehors che sono collocati sulla
piazza;

• dovrà essere previsto un sostegno finanziario all’iniziativa equivalente all’ammontare degli
oneri tributari connessi all’allestimento della pista di pattinaggio;

DI DICHIARARE  la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134
comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

In originale firmati:

IL SEGRETARIO GENERALE IL SINDACO
F.to D. GIORDANO F.to C. DELLA PEPA


